

Upoznajte Nature Box: liniju za njegu tijela temeljenu na vrhunskim biljnim uljima

Novi kozmetički brand, koji se zasniva na jednostavnoj činjenici da ljepota dolazi iznutra svojim će se posebnim konceptom zasigurno svidjeti mnogim ženama. Ljepota koja dolazi iz prirode, nije samo trend, to je način života. Upravo se tom činjenicom vode u Nature Boxu, pri stvaranju svakog proizvoda

Šampon i regeneratori za kosu, gel za tuširanje i losion za tijelo sadrže 100% hladno prešana ulja, a mogu ih koristiti i vegani. Ekološki osviješten, kvalitetan i okrenut prirodi, Nature Box odgovara generaciji sadašnjosti, ali i budućnosti.

Zeleni superjunak, avokado, glavni je sastojak Nature Box Avokado gela za tuširanje, losiona za tijelo te šampona i regeneratora. Sa 100% hladno prešanim uljem avokada ova linija pruža efekt obnovljene kose i nahranjene kože. Nature Box Badem zasjao je u ružičastom pakiranju. Za bujnu kosu i njegu osjetljive kože najbolja je ova linija s hladno prešanim uljem badema. 100% hladno prešano ulje kokosa zaduženo je hidratiziranu kožu i kosu. Nature Box Kokos u svojoj liniji sadrži šampon i regeneratori te gel za tuširanje i losion za tijelo. U paleti proizvoda našla se i linija na bazi makadamije. Sa 100% hladno prešanim uljem makadamije, koje sadrži dragocjene vitamine i antioksidans, gel za tuširanje i losion za tijelo Nature Box Makadamija daju osjećaj meke i ugodne kože.

O prednostima hladno prešanih biljnih ulja govorila je poznata aromaterapeutkinja Katica Wolf, kolumnistica portala Femina.hr

Linija Nature Box Marelica pak, razvijena je za sjajnu, podatnu i meku kosu te glatku kožu savršenu na dodir. Šamponi i regeneratori dostupni su po cijeni od 37,90 kuna, gelovi za tuširanje po 29,90 kuna dok su losioni za tijelo 39,90 kuna.

Vjerujući u novu generaciju djevojaka i žena, koje koriste samo prirodne sastojke i proizvode, Nature Box je okupio #BeautyPositivity pleme. Biti pozitivan i činiti pozitivne stvari sebi, a i drugima nit je vodilja ovog novog branda. Baš zato, pri izradi svakog proizvoda, brinu o okolišu, podržavaju lokalne poljoprivrednike u Indiji i Nigeriji

i proizvođače određenih sastojaka koji se koriste u izradi Nature Box proizvoda.

Nevena Rendeli, Bojana Gregorić, Iva Šulentić, Antonija Stupar Jurkin, Petra Kurtela, Tara Rosandić, Katarina Baban, Ana Begić Tahiri, Olja Vori, Lana Gojak i druge poznate ljepotice na šarmantnom druženju u čast predstavljanja jedinstvenog branda na hrvatskom tržištu nisu krile oduševljenje vizijom i prirodom Nature Boxa.